



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.11. 2016

№ 649

Про присвоєння звання зразкового підприємства сфери побутового обслуговування в Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2011 № 1043 "Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві", розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27.09.2011 № 406 "Про районний конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі м. Києві" та на підставі протоколу від 28.11.2016 № 2 районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва:

1. Присвоїти звання зразкового підприємства побуту в Дніпровському районі міста Києва учасникам - суб'єктам господарювання за видами діяльності:

послуги перукарень та салонів краси:

салон краси "Schwarzkopf", ФО-П Федотенкова Ю.Г. (Русанівська набережна, 10).

послуги хімічної чистки виробів:

спільне українсько-американське підприємство «Американська хімчистка» (просп. Возз'єднання, 21).

послуги з ремонту радіотелевізійної, аудіо та відеоапаратури, мобільних телефонів:

сервісний центр «Крок-ТТЦ», ТОВ «Крок-ТТЦ» (Русанівська набережна, 8).

2. Відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати звіт про результати проведення районного конкурсу-огляду та пропозиції щодо участі суб'єктів

господарювання, яким присвоєно звання зразкових у районі, в міському конкурсі-огляді та надати на затвердження в установленому порядку.

3. Забезпечити в установленому порядку розміщення цього розпорядження на субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



П. Онофрійчук